


•

•

•

•

•

•

•

•




























	Dia 1: Rapportage Team Teylingen
	Dia 2: Achtergrond
	Dia 3: Conclusies
	Dia 4: Conclusies
	Dia 5: Resultaten ISG beleid
	Dia 6: Meer dan de helft van de inwoners is nog niet bekend met het ISG beleid.
	Dia 7: Ruim de helft van de inwoners heeft een positieve eerste indruk van het ISG beleid.
	Dia 8: Driekwart van de inwoners vindt het ISG beleid belangrijk.
	Dia 9: Twee op de vijf inwoners merken dat het landschap tussen de gemeenten open en opgeruimd is.
	Dia 10: Bijna driekwart van de inwoners vindt het doel van het ISG beleid belangrijk tot zeer belangrijk.
	Dia 11: Meningen zijn verdeeld over of de bollensector voorrang moet krijgen op andere sectoren.
	Dia 12: Twee op de drie vinden dat er meer onderwerpen zijn waar het overheidsbeleid zich op zou moeten focussen.
	Dia 13: Negen op de tien inwoners vinden het (zeer)prettig om in de bollenstreek te wonen.
	Dia 14: Achtergrond
	Dia 15: Bijlage: Profiel respons (n=339)

